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Câu 5. Cắt hình nón 
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Câu 6. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho mặt cầu 
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A. I(–4; 1; 0), R = 2.
B. I(–4; 1; 0), R = 4.
         C. I(4; –1; 0), R = 2.
                        D. I(4; –1; 0), R = 4.
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Câu 8. Tìm tất cả tham số thực 
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Câu 9.Đồ thị hàm số 
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Câu 11.Tính tổng tất cả các nghiệm của phương trình 
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Câu 12. cho hình chóp 
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Câu 13.Một người gửi 
[image: image83.wmf]100

 triệu đồng vào một ngân hàng với lãi suất 
[image: image84.wmf]6%/

năm. Biết rằng nếu không rút tiền ra khỏi ngân hàng thì cứ sau mỗi năm số tiền lãi sẽ được nhập vào gốc để tính lãi cho năm tiếp theo. Hỏi sau ít nhất bao nhiêu năm người đó nhận được số tiền nhiều hơn 
[image: image85.wmf]300

 triệu  bao gồm cả gốc lẫn lãi? Giả định trong suốt thời gian gửi, lãi suất không đổi và người đó không rút tiền ra.
A. 
[image: image86.wmf]19

 năm.
B. 
[image: image87.wmf]20

 năm.
C. 
[image: image88.wmf]21

 năm.
D. 
[image: image89.wmf]18

 năm.
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Câu 15.Cho hình chóp 
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Câu 16.Biết 
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Câu 17. Trong không gian  
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